

INFORMACIJA ZA MEDIJE

Banca Intesa pokrenula promotivnu akciju povodom nove školske godine

Kartice koje vole dobar početak škole


Beograd, 28. avgust 2015. – Banca Intesa pokrenula je tradicionalnu promotivnu akciju u susret novoj školskoj godini kako bi nagradila korisnike MasterCard i Maestro platnih kartica za fizička lica.

U okviru nagradne akcije pod nazivom „Kartice koje vole dobar početak škole“ Banca Intesa će uručivati poklone za svako plaćanje izvršeno MasterCard i Maestro platnim karticama na prodajnim mestima u zemlji u iznosu od 3.500 dinara i više. Banka će nagraditi plaćanja obavljena do 19. septembra ove godine, dok kupovina na internetu, podizanje novca na bankomatima u Srbiji i inostranstvu, kao i plaćanja karticama van zemlje neće učestvovati u promotivnoj akciji.

Počevši od danas, preuzimanje poklona vršiče se svakog petka i subote tokom trajanja akcije na promo štandovima banke u Beogradu (TC Ušće i TC Delta City), Novom Sadu (TC BIG), Kragujevcu (TC Plaza) i Nišu (TC Forum).

Prilikom preuzimanja poklona potrebno je priložiti slip račun i platnu karticu kojom je izvršeno plaćanje, a računi se ne mogu sabirati u cilju dostizanja iznosa potrebnog za dobijanje nagrade. Promocija traje dok traju zalihe a najkasnije do 19. septembra.

* * *

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA  SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,64 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od preko 4 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,7 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,2 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 175 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u pet pravaca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.

Official Global Partner



MILANO 2015

Banca Intesa ad Beograd

Milentija Popovića 7b, 11070 Novi Beograd; call center: +381 (011) 310 88 88; www.bancaintesa.rs; žiro račun: 908-16001-87
PIB: 100001159; Matični broj: 07759231